

公交车撞上农用三轮车 事发三亚,目前已致3死5伤

本报三亚4月10日电(见习记者孙煜记者王红卫)4月9日晚8时许,三亚市荔枝沟路金思达广场前发生一起交通事故。一辆农用三轮车在与一辆转弯的大货车相撞后,被一辆同向行驶的公交车撞上,农用三轮车上3人死亡,2人重伤,3人轻伤。交警部门表示,事发时货车和公交车司机并无酒驾行为。

据了解,出事农用三轮车上当时坐有9人(包括一名司机),由市区驶向农垦中专方向。当三轮车行至金思达广场附近的一处转弯路口时,被一辆正准备转弯的大货车撞倒侧翻,车上的人都随即摔倒在地,此时行驶在三轮车后面的3路公交车又撞上农用车。

事故当场造成农用三轮车上2人死亡,1人在送往农垦三亚医院的途中死亡,另有2人重伤,3人轻伤。

事故发生后,三亚市交警部门立即着手对大货车、公交车驾驶人做了血液检查,

狠打非法买卖土地和违法占地建房行为 儋州“钢锤”抡出声威

本报讯(记者李关平 通讯员李国妹)自今年3月份儋州市开始实施“钢锤行动”以来,各部门和各镇积极沟通,密切配合,积极推动“钢锤行动”深入开展,并取得了阶段性成果,狠狠打击了非法买卖土地和违法占地建房行为。这是记者从近日召开的儋州市“钢锤行动”汇报会上获悉的。

据了解,儋州市城乡存在着非法买卖土地和违法占地建房行为,其中大、和庆、南丰、木棠等镇较为严重,为有效遏制这些违法行为,砸断非法买卖土地的利益链,从今年3月份至5月份,该市用3个月时间对上述行为展开专项整治,即实施“钢锤行动”。

截至4月1日,各镇与国土、住建等部门联合发出行政处罚事先告知书273

一个涉嫌盗窃诈骗 海口两男子被提起公诉

本报海口4月10日讯(记者胡续发通讯员林羽 李洪)一名男子涉嫌盗窃、诈骗电动车罪,另一名男子涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪,今天均被海口市美兰区检察院提起公诉。

2010年4月,被告人陈某武从一报交友信息栏获取了被害人宫某娟的联系方式。之后假借交友为由,到宫某娟的出租屋中逗留,并对宫某娟谎称次日带其到三亚考察酒店项目,骗得宫某娟的信任。当天18时,陈某武在宫某娟的出租屋假装肚子疼要吃东西,宫某娟信以为真拿出为陈某武购买食品。陈某武便乘机将宫某娟存放在家中的一台神舟牌黑色笔记本电脑、两部索尼T10型银色超薄数码相机、一条千足金项链、一个夜明珠以及1000元现金盗走。

经鉴定,被盗的T10型数码相机贰部共计价值人民币1656元,黄金手链价值人民币5054元。

销售假冒卷烟600余条 定安一女子被判拘役并罚款

本报定城4月10日电(记者洪宝光通讯员王上求)定安县个体户女子销售伪劣产品罪,被定安法院判处拘役四个月,并处罚金3.5万元。

经定安法院审理查明,2010年6月中旬至2011年10月18日期间,被告人林某为牟取暴利,前后共七次在定安县定城镇仙沟墟自家经营的浩浩商行里向卓某、蔡某等人购买芙蓉王、白沙、利群、红塔山、红河、软白红塔山、硬白沙、五叶神、云烟、红芙蓉、黄鹤楼、软玉溪、555、万宝路等假冒伪劣卷烟849条。林某购买上述假冒伪劣卷烟后,在自家经营的浩浩商行里将这些假冒伪劣卷烟与真烟掺杂,既以零售

根据检测报告结果显示,两人均不存在酒后驾驶行为。

今天下午,记者在农垦医院见到伤者符某琼家属小香,据她介绍,事故中的死亡和受伤的8人,都是三亚市天涯镇人,相互之间都存在亲戚关系,当天一起到田独镇奔丧,随后乘坐三轮车返回天涯镇,中途不幸遭遇车祸。

据介绍,本次专项治理自4月10日起至12月10日结束,治理的重点违法行为:超速行驶、客车超员、货车超载、疲劳驾驶、酒后驾驶、驾驶不合格校车等交通违法行;治理的重点道路:全省交通流量大、重点交通违法行为多发的高速公路、国道、省

道、重点旅游线路和重要的城镇、学校周边道路;治理的重点车辆和驾驶人为:客运车辆特别是长途客运车辆、卧铺客车、旅游包车、校车及其驾驶人,大中型货运车辆及其驾驶人。

专项整治期间,全省公安交警部门将及时向社会曝光客运车辆超速和严重超员、严重超速超载、醉酒驾驶、酒后驾驶发生事故等典型案例。各地还将实施举报客运车辆超速、超员、酒驾交通违法行为奖励实施细则,扩大社会监督面和影响面。

各地交警还将在高速公路主要出入口、服务区和事故多发路段、城乡结合部、交通要道、码头设立交通安全检查服务站,执勤点,严把出站、出城、上高速、过境“四关”,对卧铺客车、长途客车、旅游包车、大型货车、校车严加检查。加强夜间、节假日等超员、酒驾违法行为高发时段的巡逻检查。加强对客车、危险品运输车、校车等重点车辆的检查。加大对酒后驾驶的查处力度,规范酒驾查处、

处罚程序,全省适时开展异地用警,交叉执法,提高整治震慑力度,遏制酒后驾驶造成死亡事故。

据了解,根据公安部统一部署,我省公安机关自2011年11月1日至2012年3月31日,在全省用5个月时间集中整治超速行驶、客车超员、货车超载和疲劳驾驶违法行为专项行动。期间,共查处超速行驶144014起,客车超员1321起,货车超载8816起,疲劳驾驶183起。

我省开展道路交通安全专项整治

重点治理“三超一疲劳”“酒驾”及校车安全

本报海口4月10日讯(记者魏如松 通 讯员周平虎)记者今天从省交警总队获悉,自今天起,我省开展为期8个月的“三超一疲劳”、“酒后驾驶”及校车安全专项治理。

据介绍,本次专项治理自4月10日起至12月10日结束,治理的重点违法行为:超速行驶、客车超员、货车超载、疲劳驾驶、酒后驾驶、驾驶不合格校车等交通违法行;治理的重点道路:全省交通流量大、重

点交通违法行为多发的高速公路、国道、省

道、重点旅游线路和重要的城镇、学校周边

道路;治理的重点车辆和驾驶人为:客运车

辆特别是长途客运车辆、卧铺客车、旅游包

车、校车及其驾驶人,大中型货运车辆及其

驾驶人。

专项整治期间,全省公安交警部门将及

时向社会曝光客运车辆超速和严重超员、严

重超速超载、醉酒驾驶、酒后驾驶发生的事

故等典型案例。各地还将实施举报客运车辆

超速、超员、酒驾交通违法行为奖励实施细

一场暴雨再次暴露城市排涝能力不足

海口道路积水顽症如何治理

本报记者 林伟 见习记者 张梁



4月7日晚
9时,在海口市
蓝天路,市民走
在积水较深的街
道上。

当天,上午
11时,海口市气
象台发布暴雨橙
色预警信号。

本报记者
宋国强 摄

份。其中那大镇发出192份,木棠镇46份,和庆镇15份,白马井镇20份。在发出行政处分事先告知书后,对仍不按照有关要求拆除的违法建筑,采取措施予以拆除。3月16日,该市相关职能部门和那大镇组织执法人员,依法拆除了位于尖岭北侧安置点附近20多间房屋基础及3间已建成一层墙体的违法建筑;和庆镇拆除了15间房屋基础,复耕耕地80多亩;南丰镇一违建点自行拆除违法建筑物围墙;白马井镇组织力量拆除了300多平方米的违章建筑。

据了解,儋州市城乡存在着非法买卖土地和违法占地建房行为,其中大、和庆、南丰、木棠等镇较为严重,为有效遏制这些违法行为,砸断非法买卖土地的利益链,从今年3月份至5月份,该市用3个月时间对上述行为展开专项整治,即实施“钢锤行动”。

截至目前,儋州市各镇已拆除违法建筑273处,面积达10000多平方米。

4月7日的一场暴雨,再一次让海口城区多处成泽国,市民不堪其烦。现在还远未到汛期,一场早春的暴雨就让城区如此出行难,许多市民不禁发问:“建设幸福海口,城市何时不再遭雨患?”

排水河道被人为挤占

据了解,7日的强降雨,海口市的降雨量

量达到100毫米以上,造成该市龙华路、玉河路、滨涯路、和平南路等15条道路严重积水。直至8日凌晨,这些路段的积水才全部消退。

记者从有关部门获悉,造成城区多处水患,除了强降雨时间长、雨量大外,一些路段规划排水口未建设以及人为占压排洪河道等排水设施也是重要原因。

记者了解到,滨涯路农垦中学至金牛路段是逢大雨必淹的路段,该路段虽已按雨污分流制修建了排水管道,但是由于征地等多种原因,目前该路段的排水口并未建设,附近居民还将排水明渠挤占填埋建设楼房路面,造成该路段积水严重。

据介绍,目前海口市多个路段都在施工,一些排水口被暂时围堵。对此海口市市

政排水管理部门建议,有关施工单位在雨天来临前,应提前拆除排水口围堰,恢复排水功能;制订雨天施工预案,做好周边道路、排水用户的临时施工排水工程;拆除占压河道违章建筑。

加强排水设施的规划建设

解决城市水患,必须加强排水设施的规划建设。多年来,海口市的市政设施建设由于各种原因,总是显得“缺胳膊少腿”。椰海大道、粤海大道、琼山大道等道路,有的虽然修建了排水管,却没有修建出水口;有的只是修建导流沟,积水向低洼处的农田排放。但随着城市的发展,许多道路两侧陆续建起楼房,造成雨水无法及时排放,道路积水严重。

目前海口市道路排水系统的设计大部分暴雨重现期为一年一遇,即每小时35.5毫米的暴雨强度,老城区甚至达不到这个标准。

海口市排水管理所负责人介绍,设计暴雨重现期是指等于或大于某一降雨强度的暴雨发生一次的时间间隔,代表了系统的排水标准。该负责人认为,如果能根据不同区域扩大海口市区的设计暴雨重现期为1—3年一遇,会更有利于城市排水。同时按新的标准对旧有排水系统进行改造,则市区积水现象可望得到明显的改善。

加大治涝力度

记者从海口市政府获悉,“十二五”期间,海口市加大治涝力度。其中城市防涝系统工程已列入全市综合防灾规划,将投入28.5亿元,建设20座排涝泵站,龙桥、龙泉、龙塘排涝工程,城市雨水排放管网工程,积水点改造工程等。

记者从海口市水务部门获悉,目前板桥溪泵站、国兴大道泵站、流水坡泵站等已经开工建设,有望今年底明年初完工,这将对海口防治城市内涝起到很大的作用。

(本报海口4月10日讯)

“争星创优·文明公交”活动开展半年成效明显 海口公交车出租车投诉下降5成

本报海口4月10日讯(记者文刚)今天上午,记者从海口市公交集团召开的“争星创优·文明公交”经验交流会上获悉,公交集团开展“争星创优·文明公交”活动以来,下属公交和出租车投诉案件同比下降50%,违规次数同比下降60%以上,市民满意度达到78%以上。

值得一提的是,活动期间公交集团旗下公交、出租车交通违章一直保持下降态势,有责事故率不断降低。从去年12月至今年2月,各类违章违规事件比去年同期的916件,下降了61.02%;有责事故98起,比去年同期的188起,下降了52.12%;无亡人事故46条公交线路进行挂钩责任制,各运营企

业高管全部挂线负责,实行责任追究制。

活动开展以来,已实现了公交和出租车投诉案件同比下降50%,违规次数同比下降60%以上,市民满意度达到78%以上的目

标,让服务质量达到一个质的飞跃。

据介绍,为深化星级线路和星级司乘人员的创建,海口市公交集团于去年12月1日成立了客户服务中心。中心共设客服人员10名,保持24小时不间断服务受理工作。

截至目前3月1日,集团客服中心共接乘客来电6450起,其中投诉电话962起,同比下降55.05%,表扬58起,同比上升11.58%。针对乘客各种问题的回复率100%,重大问题解决率100%,客服人员回答乘客业务咨询的准确率95%以上,乘客对客服人员回复问题的流程、效率及态度满意率100%。

据了解,海口市公交集团积极响应省、市“文明大行动”的号召,自去年11月起开展“争星创优·文明公交”创建活动,全面部署创建工作,对集团公司所属的46条公交线路进行挂钩责任制,各运营企

合伙专偷名贵烟酒 夜行大盗双双领刑

本报海口4月10日讯(记者文刚)今天上午,记者从海口市公交集团召开的“争星创优·文明公交”经验交流会上获悉,公交集团开展“争星创优·文明公交”活动以来,下属公交和出租车投诉案件同比下降50%,违规次数同比下降60%以上,市民满意度达到78%以上。

值得一提的是,活动期间公交集团旗下公交、出租车交通违章一直保持下降态势,有责事故率不断降低。从去年12月至今年2月,各类违章违规事件比去年同期的916件,下降了61.02%;有责事故98起,比去年同期的188起,下降了52.12%;无亡人事故46条公交线路进行挂钩责任制,各运营企

业高管全部挂线负责,实行责任追究制。

活动开展以来,已实现了公交和出租车

投诉案件同比下降50%,违规次数同比下降60%以上,

市民满意度达到78%以上的目

标,让服务质量达到一个质的飞跃。

据介绍,为深化星级线路和星级司乘

人员的创建,海口市公交集团于去年12月1日成立了客户服务

中心。中心共设客服人员10名,保持24小时不间断服务受理工作。

截至目前3月1日,集团客服中心共接

乘客来电6450起,其中投诉电话962起,

同比下降55.05%,表扬58起,同比上升

11.58%。针对乘客各种问题的回复率100%,

重大问题解决率100%,客服人员回答客

乘客业务咨询的准确率95%以上,乘客对客

服人员回复问题的流程、效率及态度满意率

100%。

公安人员经过缜密侦查,最终在琼山区红城湖边将王某抓获,当场缴获作

案用奇瑞轿车一辆,并在车厢内缴获盗

窃工具液压钳及开锁工具一批。同日,

警方在琼山区北官村一出租屋内将陈某

抓获。

经审讯,蒲某对其为牟取暴利贩卖毒

品的犯罪事实供认不讳。目前,蒲某已被

三亚警方依法刑拘,8名吸食毒品违法人

员也被三亚警方依法强制隔离戒毒和行政

拘留,此案还在进一步审理中。

三亚警方 侦破特大贩毒案 缴获冰毒等新型毒品90克

本报讯(记者王红卫 见习记者孙煜 常锐 特约记者张培)记者从三亚警方获悉,经过一个多月的侦查追踪,三亚市公安局禁毒支队日前成功侦破一起特大贩毒案件,抓获1名毒贩和8名吸食毒品违法人员,缴获冰毒、K粉等新型毒品90克。

据了解,当前三亚市贩卖、吸食摇头丸、K粉等苯丙胺类毒品现象有所抬头。对三亚市的社会治安造成了一定的影响。

缉毒民警多方工作,掌握一条重要线索,有一名男子在河西区一家旅馆贩卖新型毒品。三亚市公安局禁毒支队立即抽调人员进行架网布控,循线追查。4月7日晚6时许,毒贩蒲某(36岁,三亚市凤凰镇人)在该家庭旅馆楼下被抓获。之后,警方乘胜追击,又在蒲某藏身的家庭旅馆内抓获3女5男共8名吸毒违法人员,先后缴获冰毒、K粉90克和麻古63粒,缴获毒资480